

ELŐZETES ÍRÁSBELI KÉRDÉS a 2023. október 17-i KÖZMEGHALLGATÁSRA



A kérdést feltevő neve:

A kérdést feltevő értesítési címe:

A kérdést feltevő e-mail címe:

(A név és legalább az egyik az értesítési cím kitöltése azért *fontos*, hogy az illetékes(ek) írásbeli válaszát el tudjuk juttatni Önhöz.)

Kérjük, jelölje meg azokat a témákat, amelyekkel kapcsolatban kérdezni szeretne, és *röviden* ismertesse *közérdekű* kérdését/javaslatát!

1. Közlekedés, parkolás
2. Köztisztaság, közterületek fenntartás
3. Közterületek rendje
4. Lakhatás, vagyongazdálkodás
5. Szociális ellátás és támogatások, idősgondozás, egészségügy, bölcsődék, óvodák, közösségi házak
6. Fejlesztés, beruházás
7. Környezetvédelem, zöldügyek
8. Egyéb (Sport - Tehetséggondozás)

Alulírott Zrínyi Műdós Kick-box Akadémia ügyvezetőjeként keresem meg Önöket, a kerületben a 1084 Budapest, Lovassy László utca szám alatt üzemel Sportegyesületünk.

Nagyon jó kapcsolatot ápolunk az Önkormányzat valamennyi társ intézményével, akik (JKN Zrt., Rév8 Zrt., Karácsony Sándor Közalapítvány, Közösségi Részvételi Iroda) messzemenő támogatását és segítségét ezúton is köszönöm.

Mindazonáltal az Önkormányzat ezidáig nem foglal el előkelő helyet a sport iránt való elköteleződésben, hiszen egyedüli lehetőségként évről évre a sport pályázat keretében pár százezres működési támogatást szokott biztosítani, amely másfél havi rezszi költségeinket sem fedezi.

Van egy jól működő tehetséggondozási programunk 21 gyerekkel, idén 5 gyereket ingyenesen táboroztattunk Siófokon, és napról napra nőnek a lehetőségeink a társ civil szervezetek bevonásával a projektbe, azonban most olyan fába vágtuk a fejszénket, amely meghaladja képességeinket és szükségünk van segítségre.

A Magyar Kick-box Szövetség augusztusban minden kick-box klub részére megküldött hivatalos tájékoztatása szerint 2024. január 1-jétől csak és kizárólag hivatalos WAKO certificate-el ellátott felszerelésben lehet majd versenyezni a magyar és nemzetközi versenyeken.

Fentiek azt vonják maguk után, hogy egy védőfelszerelés, amelyet eddig megoldottunk 30-e forintból (bandázs, boxkesztyű, szuszpenzor/mell védő, fejtvédő, fogvédő, lábvédő), az most 150.000,- forint lett,

illetve azt, hogy tehetséggondozottaink esetében, hiszen ott igyekeztünk költséghatékonyságot szem előtt tartva eszközbeszerezni (Decathlon, stb.), valamennyi védőfelszerelést cserélni kell.

A 21 versenyzőnk, aki között zömmel szociálisan deprívált közegben élő gyermekek vannak (ukrajnai menekült, hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű gyermek, árva, egyszülős, stb.) nem olyan közegben élnek, ahol egy ilyen kiadás kalkulálható lenne.

Jómagam kérem természetesen szigorú elszámolási kötelezettség mellett az Önkormányzat anyagi támogatását a tehetséggondozási programban szereplő 21 személy részére a védőfelszerelések beszerzésére vonatkozó anyagi támogatás 21 X 150.000,- forint, azaz összesen 3.150.000,- forint odaitélését.

Az a helyzet, hogy ezen anyagi segítség nélkül nem fogjuk tudni tovább finanszírozni ezeknek a gyerekeknek a versenyeztetését, így szükségünk van az Önök támogatására, 21 gyermek 21 család érintett az ügyben, amely tehetséggondozottak közül 80-90%-a józsefvárosi lakos, így kérem támogassák kezdeményezésemet, hogy ne kallódjanak el a tehetségek.

A tehetség nem lehet pénz kérdése!

Pozitív válaszukban bízva maradok tisztelettel:

Budapest, 2023. október 10.

**Kérjük, az előzetes írásbeli kérdést tartalmazó lapot - olvashatóan kitöltve
legkésőbb 2023. október 10. napjáig juttassa el a**

**Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájára (Bp., VIII.,
Baross utca 66-68.), illetve a kozme@hallgatas@jozsefvaros.hu címre.**

Az előzetes írásbeli kérdést tartalmazó lap kitöltésével Ön nyilatkozik arról, hogy az adatvédelmi tájékoztatót megismerte és hozzájárul ahhoz, hogy a jelen írásbeli kérdésében megadott személyes adatait Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal válaszadás céljából kezelje.

Az adatvédelmi tájékoztató a <https://jozsefvaros.hu/adatvedelem/> linken érhető el.